

关注艺术生文化课冲刺系列报道 之三

# 艺术生冲刺文化课 别走这些“弯路”

## 误区一 对文化课信心不足

由于艺术生文化课成绩普遍不高,再加上之前将过多的时间都用在了专业课的学习和考试上,因此,大部分艺术生对文化课信心不足,特别是在最后的冲刺阶段,有的甚至产生听天有命、自暴自弃的心理。

对此,杨明远介绍,艺术生文化课成绩不高,这是不争的实事,艺术生一定要正确看待自己的缺点,但同时也应看到自身的优点,其在专业上的优势是普招生所不能比的。“虽说我们文化课成绩不高,但高考对艺术生文化课的要求也不高。”杨明远提醒艺术生在最后阶段一个要树立起学习信心。有信心,才会赢。

## 误区二 不重视英语、语文

往年,很多参加完高考的学生都很疑惑:我的专业成绩和文化课成绩都不错,为什么还不能被录取?

“其实,这很正常。”付昱介绍,艺术生高考,除专业分数和文化课分数要同时达到所报院校要求的录取分数线外,个别学校对英语、语文也有限要求,如:有些学校要求考生的英语成绩一定要达到70分以上,有的则要求更高,考生报考中央美院语文成绩不过关,也不能录取。因此,付昱提醒考生在最后的冲刺中一定不要产生骄傲心理,以为自己的某一项成绩很好,就心存侥幸,需要所有条件同时具备才有可能录取。

## 误区三 面面俱到,一味求全

面面俱到,一味求全是大多数艺术生在文化课冲刺上最容易犯的错误,文化课成绩不高使他们在复习过程中生怕错过了某一个知识点,继而会影响到高考成绩。但对于每个考生来说,无论从全局的角度,还是从单科的角度,都不可能做到面面俱到。况且,由于高考试卷受卷面、考试时间的限制,不可能涉及所有知识点,必定是有重有轻,有主有次。

因此,杨明远提醒考生在备考的过程中,一定要重点突出,主次分清,必要时还要有所舍弃。“对于自己的强项科目、提分空间较大的科目,可多安排一些时间。但对于自己的一些弱项或零基础的科目,可少安排时间或不安排时间。”杨明远说。

上周,本报《艺术生,抓住最后“抢分”机会》一文发出后,受到绿城高三艺术生和家长的广泛关注。不少家长、学生纷纷打来电话表示,这些方法和技巧对艺术生最后的冲刺将起到至关重要的作用。

本周,我们再次邀请北京云帆艺术生文化课高考学校的杨明远校长和郑州桃源高三艺术生文化课补习学校的付昱校长,将近年来艺术生在文化课冲刺中的误区做一总结,提醒艺术生在最后的冲刺中多加注意。

晚报记者 吴幸歌

## 误区四 没有计划,盲目跟从

虽然大部分艺术生文化课成绩不高,但其中也不乏一些400分、500分以上的优秀学生。他们知识掌握程度不同,分数差距比较大,升学目标也相差甚远。因此,杨明远提醒他们在复习的时候,也不能照搬同一模式,应根据他们的需要来设定复习计划。

对于成绩偏下的学生应该把复习重点定位在给分题和基础题部分;成绩中等的学生应该在确保前两种题拿分的同时关注中档题和部分综合题的复习;准备冲刺名校的考生则应更多关注中档题和综合题的强化训练。“最后阶段的复习方法是高考的关键,应遵循因人而异、不可求同的原则。”杨明远说。

## 误区五 听信介绍,盲目报班

每年因盲目听信他人介绍,选择一些不正规的辅导班,最终导致升学失败的艺术生不在少数。因此,付昱提醒那些还没有选择辅导机构的学生,在选择时一定要多加注意,不要盲目听信他人介绍,最好亲自到学校感受一下,试听一下老师的课,看学校的氛围,老师的授课方式是不是适合自己。

此外,选择学校时,最好选择一些专业的艺术生文化课补习学校,他们有多年的艺术生辅导经验,专业更强、针对性更强。“最好选择小班授课,有条件的也不妨选择一对一辅导,效果更好。”付昱建议。



# 艺术生冲刺文化课新去处

## 北京云帆高考教育集团——郑州艺术生文化课冲刺基地

北京云帆高考教育集团成立于1996年,是一所艺术生、体育生文化课高考冲刺、辅读的专业学校。总部设在北京,先后在天津、济南、郑州、武汉等地成立9家直营连锁分校。凭借精良的师资队伍、专业的管理团队、先进的教学体系、独特的教学和管理模式,被社会和同行誉为中国艺术生冲刺文化课的“旗舰”品牌。13年来,已累计培养毕业生9万余人,其中已有6万多人考入中央美院、中国传媒、华中科技大学等名牌大学。国内众多媒体对我校进行过专题介绍,我校多次获得“北京市十大优质教育品牌”等荣誉称号。

### 艺术生、体育生来我校冲刺文化课的十大优势

#### 一、专业的管理团队

“导师+授课老师+把关老师+专职班主任+成功拓展训练师+心理教练+部队教官+估分填报志愿师+24小时值班校长”——独特有效的“N→1”模式

#### 二、全日制、全封闭、军事化管理

“面壁三月图破壁,冲刺我要全封闭”。13年来,9万余人的成功冲刺案例,告诉我们一个黄金定律:冲刺文化课就要“全封闭”

1.“导”有保证:点燃激情、挖掘潜力、激励斗志,引导学生保持最佳状态;

2.“管”有保证:每天严进严出,专职班主任全程跟踪,军人教官带队室外拓展训练,确保学员一张一弛,全身心投入学习;

3.“教”有保证:集“三轮”复习之精髓,分层次滚动教学,集中授课与单独辅导相结合,精讲精练,当天任务,当天吸收;

4.“学”有保证:24小时师生同住,随时答疑,不留疑点到明天,天天量化目标,天天落地生效,三月顶三年。怕苦累莫入此门,图轻松另寻他处!

#### 三、北京专家领衔、郑州名师执教

北京云帆重金聘请北京四中、人大附中、北大附中高考命题专家组成的导师团,透析考纲考点、总结命题规律、预测命题方向、解析应试技巧;聘请郑州一中、十一中、省实验等校一线特、高级教师执教,他们中多数参加过历年高考评卷及郑州一模、二模的命题工作,为艺术生文化课突破高分上了双保险。

#### 四、独自研发教材、教学方法独特

北京云帆斥资200万汇聚高考命题研究专家和编写教材的资深专家,独家研发出专门针对艺术生文化课冲刺的权威教案、学案,首家推出激励式教学模式,帮助艺术生树立信心。独创国内领先的高考“三步教学法”,为艺术生高效率冲刺文化课保驾护航。

#### 五、独创“培优补弱、分层教学、小班授课”的教学模式

入学测试,按能力分班:基础班(150分以下)、冲刺二本班(150—250分)、冲刺一本班(250—350分)、冲刺名牌大学B班(350—

450分),冲刺名牌大学A班(450分以上),且每班限定30人以内。同时依据单科成绩优化强科、突破弱科,分层次有的放矢教学,跟班定位管理,最大限度提高分数。如08年最高提223分,众多学生提高100分以上。

#### 六、签约保质、承诺教学

新学员学习一周后,经学校考评,对于学习积极主动,遵守学校规章制度的学员,云帆大胆与他们签约承诺。以法律形式,保障教学质量(具体内容见签约规定)。

#### 七、首配心理辅导专家

云帆是业内第一家专门配备心理辅导专家的文化课冲刺机构,邀请权威心理辅导专家讲解心态调整技巧,帮助艺术生克服心理障碍,积极主动快乐冲刺。

#### 八、独家开设制胜法宝课——考前冲刺策略、应试技巧、考场心理调节

考前冲刺十大方法——妙笔点睛,冲刺也会有捷径。

考场应试七大技巧——四两拨千金,给您

意外惊喜。

理调节五大锦囊——力排干扰,轻松“赢”考。

#### 九、班型多样、针对性强

云帆针对广大艺术生不同需求,特推出全日制封闭集训班、半日制班、双休日班、晚上班、单科突破班、一对一特效班。

#### 十、全程报考服务、广泛高校合作

云帆与省、市高招办联系密切,信息灵通,专门成立估分、填报志愿专家团,全程为学员提供优质服务。多年来,我校一直与中央美院、中央戏剧、中国传媒等高校保持密切联系,为广大艺术学子争取更多的降分照顾录取名额。

北京总部:北京市中关村北大街151号

电话:010-81779430

郑州校区:

1. 纬五路与经五路交叉口金信大厦二楼

电话:65832932 13503998569

2. 大学路郑大东门向北100米路西三楼

电话:67957985

3. 经七路14号省工会干部学校

电话:63910370 66693109



王超



贾圣伟



黄涛



赵柯



高小寒



王晓杨

2004年

清华大学

中央美院

2005年

清华大学

中央美院

2006年

清华大学

中央美院

张鹏志

李国琦

林盛

赵琴

杜妍妍

张晓正

张林哲

宋小敏

李文山

杨小煜

梁文豪

李辉杰

刘剑飞

马天宇

金鑫

徐珊珊

张国强

王振中

郭九星

关小燕

李小鹏

冯志英

王璐路

余学良

2007年

清华大学

中央美院

2008年

清华大学

中央美院

陆晓凤

徐杰

刘凯

王一凡

张雨雨

徐达

张淑婷

胡梦柯

徐杰

刘凯

王一凡

王超

张文星

郑余翔

程雅南

王亚玲

张晓东

冯冬梅

赵柯

郑瑞银

李菲菲

郑晓歌

赵成琳

侯云秋

胡晓光

黄涛

王晓杨